Заочная олимпиада 5 класс.

1. Задумано трехзначное число, у которого с любым из трех чисел 543, 142, 562 совпадает один из разрядов, а два других не совпадают. Какое число задумано?                                                                                                              (5 баллов)

2. Число выстрелов по мишени уменьшилось на 10, а число попаданий увеличилось на 3. Как изменилось число промахов? (5 баллов)

3. Имеется магический квадрат 9(9, клетки которого заполнены числами от 1 до 81. Чему равна сумма чисел, находящихся в одном ряду?                                                                                                                                                      (8 баллов)

4. Художник Худобеднов за месяц работы написал 42 картины. На 17 из них есть лес, на 29 – река, а на 13 – и то, и другое. На остальных – не пойми что. Сколько картин изображают не пойми что?                                            (8 баллов)

5. У Тома 100 мышей, некоторые из них белые, некоторые – серые. Известно, что хотя бы одна мышь серая, а из любых двух мышей хотя бы одна белая. Сколько серых мышей у Тома?                                                               (10 баллов)

6. При сложении двух натуральных чисел Коля поставил лишний ноль на конце первого слагаемого и вместо 2801 получил сумму, равную 10001. Какие числа складывал Коля?                                                                                   (10 баллов)

7. Мышке до норки 20 шагов. Кошке до мышки 5 прыжков. Пока кошка совершит 1 прыжок, мышка сделает 3 шага, а один кошачий прыжок равен 10 мышиным шагам. Догонит ли кошка мышку?                                                  (12 баллов)

8. В конференции  участвовали 19 ученых. После конференции каждый из них отправил 2 или 4 письма участникам этой конференции. Могло ли случиться так, что каждый участник получил ровно 3 письма? (письма на почте не теряют!)                   (12 баллов)

9. В корзине лежат 13 яблок. Имеются весы, с помощью которых можно узнать суммарный вес любых двух яблок. Придумайте способ выяснить за 8 взвешиваний суммарный вес всех яблок.                                                 (15 баллов)

10. На складе было 7 ящиков. В некоторые из них положили еще по 7 ящиков и так несколько раз. В итоге стало 10 непустых ящиков. Сколько всего стало ящиков?                                                                                              (15 баллов)

ПОМНИТЕ: ОТВЕТ БЕЗ ПОЯСНЕНИЙ НЕ ЗАСЧИТЫВАЕТСЯ!

